

找工作,千万要擦亮眼

花300块找的采购员工作 怎么变成了操作工

发现被骗回去讨说法,中介公司却“不见了”



小杨看到一中介公司发的招工信息,某外资企业招聘采购员,于是他花了300元中介费应聘。被录取后到了厂里,却被告知是当操作工。小杨找中介公司“算账”,却找不到这家公司了,只好拨打“12345”热线投诉。在警方和工商部门介入下,这家中介公司被停业整顿,而小杨之所以找不到这家公司,是因为它私自改了门牌号。 通讯员 江公宣 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲



本版漫画 俞晓翔

今年3月底,小杨在网上看到一则招工信息,称江宁某外企招聘采购员,待遇从优。于是,他和朋友找到了发布信息的中介公司。这家公司位于江宁开发区一栋写字楼里,看起来还蛮正规的。该中介表示,交300元中介费,就可以介绍小杨去这家外企上班。想到采购员的待遇不错,小杨和朋友当即交了钱。

到了厂里,小杨和朋友从厂方负责人那里得知,招他们进来是做普通操作工,并非采购员,待遇也比采购员差很多。小杨觉得不对劲,回中介公司询问。中介公司负责人李某表示,做操作员只是暂时的,等一个月的实习期过了,厂里认可了,就会转成采购员。

但李某的说法,被厂方负责人否认。小杨再次回到中介公司讨说法,结果发现原来中介公司所在的“705”房间不见了,而是变成了“1508”房间。当小杨反映自己的情况时,几个工作人员将他推出门。

小杨只好拨打“12345”政府热线投诉。很快,江宁开发区派出所民警跟小杨一起找到这家中介公司,看到公司门口已经聚集了近20位遭遇跟小杨类似的维权者。民警发现,该公司门牌确实是“705”室,但一张写着“1508”的纸遮住了门牌号。

“‘1508’是谁定的地址?”面对民警的询问,中介公司负责人李某

表示,是他定的。李某辩称,原来的门牌号“太小了,看不见”。经过进一步调查,民警发现该中介公司不仅涉嫌发布虚假招工信息,营业执照也有问题。其营业执照上的经营地址在六合区,而该公司跑到江宁来办公,显然不合法。

事实上,这家中介公司今年以来已经发生了数十起因招工引发的纠纷,江宁开发区派出所出警已经不是一次两次,江宁工商局也对该企业进行过调查。

最终,警方对李某的行为进行了批评教育,中介公司现场退还小杨等人的中介费,同时立即停业整顿。在此警方提醒广大求职者,找工作要通过正规渠道。

找对象,还是要多了解

网上感觉不错的姑娘 结了婚却对他又打又骂

2010年,李东在网上认识了一个叫晓梅的姑娘,两人聊得非常开心,见面后彼此之间的感觉也很好。没过多久,两人就结婚了。然而,婚后没多久,晓梅就经常骂老公,甚至动手打。忍耐了几年,李东实在忍不了了,一纸诉状告到法院,要求与妻子离婚。近日,该案在建邺法院开庭审理。

通讯员 建砧 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

2010年初,李东在网上认识了一个姑娘叫晓梅,两人聊得十分开心。李东的父母得知后也很开心。之前二老还着急,李东已经年近30岁了还没有女朋友,托亲戚朋友介绍了不少女孩,李东都没看上。很快,在父母的催促下,李东很快约晓梅见了面。见面时,两人彼此的感觉还不错。看到晓梅各方面都不错,李东的父母更开心了。

没过多久,李东和晓梅结婚了。然而,婚后没多久,矛盾就慢慢产生了。由于当初双方基本是通过网络进行沟通的,生活环境与生活习惯有着很大的不同,彼此之间只看到

对方好的一面,感情基础其实非常薄弱。

婚后没多久,两人的孩子就出生了。为此,晓梅经常因为一些生活琐事对李东进行辱骂。时间久了,李东每天下班一想到回家就提心吊胆,就怕说错话、做错事被妻子骂。后来,妻子的脾气越来越大,甚至开始动起手来。只要李东“不听话”,总会被晓梅揍上几下。李东觉得过日子没法过了,一天,经过激烈的争吵后,愤怒的晓梅对李东说,“再不悔改,你就别进这个家门。”

本来只是说气话,可晓梅没想到,李东不但真的没有回家,还一纸

诉状将自己告到了法院起诉离婚。得知这个消息,晓梅傻了眼。近日,该案在建邺法院开庭审理。法庭上,李东坚持要跟晓梅离婚,要强的晓梅流下了伤心的泪水,她说自己还是爱李东的,孩子也需要父爱,或许她以前对丈夫的要求太过苛刻,希望李东能给她一次机会,以后一定会注意言行,做个温柔体贴的妻子。

听到妻子的话,想想孩子还小,李东心软了。最终在法院的调解下,李东接受了妻子的道歉,双方均表示今后生活中会多考虑对方的感受,重归于好。(文中人物均系化名)



说说公证那些事儿

大宗买卖担心交易安全 可办提存公证

快报讯(记者 李绍富)不久前,老李跟王先生达成一笔大额交易,他花300万元购买王先生公司30%股份。可因为涉及金额太大,且办理股权变更登记需要时间,双方都担心对方不履约,以及履约中出现一些变化,导致自己遭受损失。后来,他们在南京石城公证处办理了提存公证,问题得到解决。

老李和王先生都担心这笔交易的安全,几天前,一起来到石城公证处,询问有无相关公证。公证员询问后,发现他们彼此担心对方因故不能履约,从而造成损失,就建议他们办理提存公证,将应交付对方的财、物交给公证处,视为已经交付,一旦手续办好,就能领取提存的财物,从而消除双方的疑虑。

双方在公证处签订了《股权转让协议》,并申请办理了提存公证。之后,老李将300万元股权转让款汇入公证处提存专用账户内,公证处及时出具了《提存公证书》和《提存通知书》。王先生接到通知后,依据《股权转让协议》办理股权变更登记手续。3月17日,双方如愿以偿,交易顺利完成。

据公证员介绍,提存公证是公证处依照法定条件和程序,对债务人或担保人为债权人的利益而交付的债之标的物或担保物(含担保物的替代物)进行寄托、保管,并在条件成就时交付债权人的活动。提存公证对于消除当事人疑虑、减少纠纷、提高效率、维护经济事项正常流转,充分发挥了独特的作用。



江苏南京市石城公证处

江苏南京石城公证处网址: <http://www.njscgzc.cn>
总部: 中央路19号(金峰大厦七楼), 咨询电话: 83232607
迈皋桥分部: 和燕路258号(地铁1号线红山动物园站旁), 咨询电话: 83170193

支走保安偷电缆 物业经理贼喊捉贼

快报讯(通讯员 杨菊梅 汤来呀 实习生 王煜 记者 陶维洲)没拿到年终奖,还欠了债,女友又催着要钱花,物业经理李某便动起了歪脑筋。他支走公司保安,自导自演了一场盗销电缆线“闹剧”,得手后还贼喊捉贼。溧水警方很快就识破了这名“内鬼”,追回被盗电缆线。

3月29日早上8点,溧水永阳镇某公司物业经理张某报警称,公司的两卷电缆线被盗。永阳派出所民警了解到,被盗的电缆线共有300多米长,涉案价值近10万元。

经过现场调查,民警得知,存放电缆线的地方有保安巡逻值班。不过,3月28日晚上,两名保安没有像往常一样巡逻,而是被李某安排去整理施工材料。进一步调查,民警发现嫌疑人非常熟悉地形,故意规避监控探头。民警分析嫌疑人极可能是李某这个“内鬼”。

4月1日晚上,民警赶到宜兴将李某抓获。李某交代,电缆确实

是他偷的,他去年被聘为物业经理,但去年年终奖一直拖着没发。张某气不过,觉得辛辛苦苦干了一年,没有得到应有的回报。再加上银行还有10多万元欠款没有还,女友也经常催他要钱花。于是,李某就打起了公司的主意。

经过精心预谋、事先踩点,3月28日傍晚,李某通过朋友找来厢式货车司机李某,谎称公司多采购了两卷电缆线,让李某帮助装车运走,讲好运费1500元。之后,李某又以同样的理由,雇了几名搬运工。利用物业经理身份,李某支开公司保安,让李某开车运走两卷电缆线。到了3月29日下午,李某找到宜兴某电缆厂的朋友,谎称这两卷电缆线是公司废弃的,讲好让他帮助卖掉。李某自以为做得天衣无缝,但电缆线还没脱手,民警就找到该电缆厂,追回被盗的两卷电缆线。

日前,李某因涉嫌盗窃罪已被溧水警方逮捕。

酒后开车追尾 一查驾照,“事儿”不少

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)酒后开车出了交通事故,司机的驾照还有不少问题:去年就被暂扣了,也已经过期,而且还是C3照。近日,江宁交警处理了一个“荒唐”的司机。

接到报警后,民警赶到江宁苏源大道和诚信大道路口时,看到路上撒了一地碎片,一辆黑色小车的车尾凹陷破损,另一辆红色小车的车头撞坏了。当民警要求查验红色小车的驾照时,这名司机支支吾吾,推三阻四。经酒精测试,红色小车的司机涉嫌酒后驾驶。

面对测试结果,司机朱某说,他中午和老板一起陪客户吃饭,席间

两人都喝了酒。饭后他感觉自己喝得不多,便主动提出开车带老板回去。当车开到苏源大道和诚信大道路口时,在酒精的作用下,他的精神有点恍惚,这才发生了追尾事故。

经警务平台查询,民警发现朱某所持驾照为C3,根本不具备驾驶小汽车的资格。而且,去年8月,朱某的驾照因交通违法在徐州被暂扣,去年12月,该驾照已过期。酒后驾车,驾驶车辆与驾照不符,加上无照驾驶,朱某的“事儿”还真不少。

最终,民警对朱某做出了罚款总计3200元,扣12分,驾照暂扣6个月的处罚。